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1. ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Ή ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

                                                                           ΘΕΜΑ 3ο 
Γνωμοδότηση επί της Μ.Π.Ε. της ανανέωσης περιβαλλοντικών όρων του λιμένα Νέας Μηχανιώνας Δήμου 

Θερμαϊκού (ΠΕΤ: 2208813515) 

 

Ο Πρόεδρος της Μητροπολιτικής Επιτροπής ανακοίνωσε το 3ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Γνωμοδότηση 

επί της Μ.Π.Ε. της ανανέωσης περιβαλλοντικών όρων του λιμένα Νέας Μηχανιώνας Δήμου Θερμαϊκού 

(ΠΕΤ: 2208813515)» και έθεσε υπόψη της Επιτροπής το με αρ. πρωτ. 614/27-03-2023 διαβιβαστικό 

έγγραφο του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ.. Καλωσόρισε στη συνεδρίαση τον κ. Γεώργιο Τσαμασλή, 

Δήμαρχο Θερμαϊκού. Κατόπιν έδωσε τον λόγο στον κ. Γ. Αλεξίου, υπάλληλο του Τμήματος Περιβάλλοντος 

& Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Μ.Ε.Θ., προκειμένου να εισηγηθεί το θέμα. Ο 

κ. Αλεξίου έθεσε υπόψη της Επιτροπής την με αρ. πρωτ. 157108 (3366)/20-03-2023 εισήγηση του 

Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Μ.Ε.Θ. Ανέφερε ότι 

η υποβληθείσα Μ.Π.Ε. είναι μία πολύ ενδιαφέρουσα δουλειά. Πρόκειται για το μεγαλύτερο από τα 

αλιευτικά καταφύγια που υπάρχουν στην Ελλάδα. Το έργο είχε αδειοδοτηθεί το 2004, η ισχύς των 

περιβαλλοντικών όρων έληξε το 2014 και όπως προβλέπεται από τη νομοθεσία, έπρεπε να υποβληθεί νέα 

Μ.Π.Ε. για την ανανέωσή τους. Περιέγραψε συνοπτικά σε τι αφορά η ανανέωση αυτή και ολοκλήρωσε με 

τις προϋποθέσεις βάσει των οποίων η υπηρεσία εισηγείται θετικά επί της υποβληθείσας Μ.Π.Ε.  

Ακολούθως, ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο Θερμαϊκού κ. Τσαμασλή. Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι 

η διαδικασία ανανέωσης των περιβαλλοντικών όρων έχει ξεκινήσει εδώ και 1,5 χρόνο και ότι αφορά τον 

εκσυγχρονισμό του αλιευτικού καταφυγίου. Επίσης, ενημέρωσε ότι στον ίδιο χώρο έχει εγκριθεί και η 

επέκταση του αλιευτικού καταφυγίου, προκειμένου να δημιουργηθεί η μαρίνα της Θεσσαλονίκης 320 

θέσεων.  

 

Στη συνέχεια ζήτησε τον λόγο για ερωτήσεις η κ. Αγαθαγγελίδου Ανατολή, τακτικό μέλος. Πιο 

συγκεκριμένα, ζήτησε κάποιες διευκρινίσεις από τον Δήμαρχο Θερμαϊκού σχετικά με τον λιμένα, οι οποίες 

δόθηκαν από τον κ. Τσαμασλή και είναι καταγεγραμμένες στο ηχητικό αρχείο της συνεδρίασης. Στο σημείο 
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αυτό, και με αφορμή την παρουσία του στη συνεδρίαση, ο κ. Τσαμασλής ανέφερε ότι, μετά τα έκτακτα 

καιρικά φαινόμενα της προηγούμενης εβδομάδας, υπεβλήθη χθες στο Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ. 

και στο αρμόδιο Τμήμα Πολιτικής Προστασίας αίτημα για άμεση παρέμβαση προκειμένου να γίνουν οι 

απαραίτητες αμμοληψίες στον λιμένα των Νέων Επιβατών με σκοπό να αποσυμφορηθεί ο λιμένας της Νέας 

Μηχανιώνας.  

Κατόπιν ζήτησε τον λόγο για μία σύντομη παρέμβαση ο κ. Β. Καρακωστάνογλου, τακτικό μέλος. 

 

Ακολούθως ο λόγος δόθηκε στα μέλη για να τοποθετηθούν.  

Ο κ. Ζέρβας Γεώργιος, Αντιπρόεδρος, και η κ. Αγαθαγγελίδου Ανατολή, τακτικό μέλος, δήλωσαν ότι θα 

ψηφίσουν θετικά. Ευχαρίστησαν τον Δήμαρχο για την παρουσία του και εξέφρασαν τη συμφωνία τους με 

τις παρατηρήσεις της υπηρεσίας.  

Ο κ. Γκανούλης Φίλιππος και ο κ. Χρυσομάλλης Νικόλαος, τακτικά μέλη, δήλωσαν ότι θα ψηφίσουν 

θετικά, ομοίως και τα λοιπά μέλη του Σώματος. 

 

Μετά την ολοκλήρωση των τοποθετήσεων η κ. Π. Πατουλίδου, Αντιπεριφερειάρχης Μ.Ε.Θ., πρότεινε τη 

θετική γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων της δραστηριότητας. 

2. ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΟΥ ΕΙΣΗΓΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Ή ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗ 

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

(ΔΙΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ Μ.Ε.Θ.) 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Δ/νση Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. Θεσσαλονίκης 

Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 

 

3. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

Α/Α ΣΤΟΙΧΕΙΑ (ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Ή 

ΦΟΡΕΑΣ) 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΦΟΡΕΑΣ ΣΤΟΝ 

ΟΠΟΙΟ ΕΣΤΑΛΗ Η 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ 

                ----------------------      ----------------------     ---------------------- 

 

 4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Κατόπιν σχετικού αιτήματος της περιβαλλοντικής αρχής για το έργο - δραστηριότητα του σημείου 1 του 

παρόντος, η Μητροπολιτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη την με αρ. πρωτ. 157108 (3366)/20-03-2023 

εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. 

Θεσσαλονίκης του σημείου 2 του παρόντος, το με αρ. πρωτ. 614/27-03-2023 διαβιβαστικό έγγραφο του 

Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., το άρθρο 213 του Ν. 3852/2010 ‘‘περί αρμοδιοτήτων της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής’’, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, την υπ’ αριθμ. 3/2022 (ΑΔΑ: Ψ4ΚΙ7ΛΛ-ΦΛΔ) 

απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας ‘‘περί εκλογής τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης’’, την 

με αρ. πρωτ. 13693/17-01-2022 απόφαση του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – 

Θράκης «περί επικύρωσης εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», την αριθμ. 10/2022 (ΑΔΑ: 97ΛΠ7ΛΛ-ΙΒ4) απόφαση της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής «περί εκλογής Προέδρου και Αντιπροέδρου Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», την αριθμ. 15/2023 απόφαση της Μητροπολιτικής Επιτροπής 

‘’περί εκλογής νέου Πρόεδρου της Μητροπολιτικής Επιτροπής Μ.Ε.Θ. (ΑΔΑ: 9ΤΩ67ΛΛ-ΚΡΤ), την με αρ. 

πρωτ. 359184(6447)/01-09-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας «περί Ορισμού 

Γραμματέα και αναπληρωτή Γραμματέα της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μ.Ε.Θ.», γνωμοδοτεί επί του 

φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων ως εξής: 

 

                                                           Γνωμοδοτεί ομόφωνα  
 

Θετικά επί της Μ.Π.Ε. της ανανέωσης περιβαλλοντικών όρων του λιμένα Νέας Μηχανιώνας Δήμου 

Θερμαϊκού (ΠΕΤ: 2208813515), σύμφωνα με τις προϋποθέσεις της εισήγησης που ακολουθεί. 

 

Α. Είδος & Περιγραφή έργου 

Αντικείμενο της μελέτης είναι η Ανανέωση της Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (ΑΕΠΟ) για 

τον υφιστάμενο “Λιμένα Νέας Μηχανιώνας" του Δήμου Θερμαϊκού. Ο εν λόγω λιμένας συνιστά ένα από τα 

μεγαλύτερα αλιευτικά καταφύγια στον ελλαδικό χώρο με 153 στρέμματα εμβαδόν λιμενολεκάνης και 

ΑΔΑ: 6ΝΜ07ΛΛ-Γ1Γ



http://www.pkm.gov.gr 3 

αποτελείται από προσήνεμο μώλο, πασσαλωτές προβλήτες και παραλιακό κρηπίδωμα. Ο Λιμένας εξυπηρετεί 

κυρίως επαγγελματικά αλιευτικά σκάφη και σε μικρότερο αριθμό ερασιτεχνικά σκάφη αλιείας και αναψυχής. 

 

Στον Λιμένα Νέας Μηχανιώνας ελλιμενίζονται ετησίως (με βάση στοιχεία του Αυτοτελούς Λιμενικού 

Γραφείου) 79 επαγγελματικά σκάφη, 39 σκάφη ερασιτεχνικής αλιείας μήκους 7-9 μέτρων και 5 ιδιωτικά 

σκάφη αναψυχής και εποχιακά δυο τουριστικά σκάφη. Στην Ν. Μηχανιώνα υπάρχει Αλιευτικός Συνεταιρισμός 

Παράκτιων Αλιέων με 40 μέλη.  Η διαχείριση και εκμετάλλευση του λιμένα γίνεται από το Αυτοτελές 

Λιμενικό Γραφείο του Δήμου Θερμαϊκού. 

 

Το έργο αδειοδοτήθηκε με την ΚΥΑ Α.Π. 51111/13-07-2004, με ισχύ των περιβαλλοντικών όρων ως την 

14-7-2014. Δεδομένου ότι έχει επέλθει πενταετία από τη λήξη της, το έργο θεωρείται ότι στερείται 

περιβαλλοντικών όρων και απαιτείται η εκπόνηση και υποβολή εξ αρχής πλήρους Μελέτης Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων βάσει των οριζόμενων στο άρθρο 9 του Ν. 4014/2011 (ΦΕΚ209/Α/21-9-2011), όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει. 

 

Αφορά σε λιμένα αλιευτικών σκαφών με χρήση και από τουριστικά σκάφη και ερασιτεχνικά  σκάφη 

αναψυχής. Αποτελείται από παραλιακά κρηπιδώματα μήκους 431 μέτρων, προβλήτες πασσαλόπηκτες μήκους 

426 μέτρων και προσήνεμο μώλο σχήματος Γ συνολικού μήκους 641 μέτρων. Η χερσαία ζώνη έχει 

οριοθετηθεί και έχει επιφάνεια 66.596,12 m2. 

 

Δεν προβλέπονται με την παρούσα τεχνικά έργα αλλά μόνο τοποθέτηση εξοπλισμού (σήμανση, περίφραξη, 

αστικό εξοπλισμό, κάδους απορριμμάτων, κιβώτια παροχών ηλεκτρικής ενέργειας και νερού, συστήματος 

βιντεοεπιτήρησης και δεξαμενές για την αποθήκευση μεταχειρισμένων ορυκτελαίων) Το συνολικό κόστος 

εκτιμάται σε 183,000 €. 

 

Κατά τη φάση λειτουργίας του έργου θα παράγονται υγρά και στερεά απόβλητα. Στο λιμάνι υπάρχουν ως 

σήμερα λιμενικές εγκαταστάσεις παραλαβής αποβλήτων και αναμένεται και η τοποθέτηση τριών νέων 

χαλύβδινων δεξαμενών για το σκοπό αυτό. Ο Δήμος έχει συμβληθεί με την εταιρία North Aegean Slops για 

την παραλαβή και διαχείριση των υγρών αποβλήτων σύμφωνα με το Σχέδιο Διαχείρισης. 

    

Όσον αφορά στα παραγόμενα απόβλητα, αυτά αφορούν: 

– Στερεά απόβλητα (οικιακού τύπου απορρίμματα) που παράγονται στο χερσαίο χώρο. Τα στερεά απόβλητα 

συλλέγονται σε κατάλληλους κάδους που έχουν τοποθετηθεί στον χερσαίο χώρο της. 

- Στερεά απόβλητα που παράγονται στα σκάφη που προσεγγίζουν και περιλαμβάνουν στερεά απορρίμματα 

οικιακού τύπου, καθώς και μικρό αριθμό τεμαχίων από αναλώσιμα υλικά αλιείας, όπως κατεστραμμένα 

δίχτυα. Η διάθεση των αποβλήτων αυτών γίνεται σε κατάλληλους κάδους/χώρους τοποθετημένους σε 

ενδεδειγμένες θέσεις εντός της μαρίνας. 

- Επικίνδυνα στερεά απόβλητα που παράγονται στα σκάφη που προσεγγίζουν στην μαρίνα, στο χώρο χερσαίας 

απόθεσης και συντήρησης σκαφών και τις λοιπές χερσαίες εγκαταστάσεις της μαρίνας και περιλαμβάνουν 

χρησιμοποιημένες ηλεκτρικές στήλες και συσσωρευτές, απόβλητα από συσκευασίες (π.χ. χρωμάτων ή 

βερνικιών), χρησιμοποιημένα φίλτρα λαδιού, απορροφητικά υλικά, προστατευτικό ρουχισμό, απορριπτόμενο 

ηλεκτρικό και ηλεκτρονικό εξοπλισμό, απορριπτόμενους σωλήνες φθορισμού κλπ. 

– – Επικίνδυνα απόβλητα που παράγονται από τις εργασίες ελαφράς συντήρησης των σκαφών στον χώρο 

χερσαίας απόθεσης. Τα απόβλητα αυτά, των οποίων οι ποσότητες είναι ιδιαίτερα περιορισμένες, αφορούν σε 

υπολείμματα υφαλοχρωμάτων, υπολείμματα λιπαντικών κλπ. 

– υγρά απόβλητα που  παράγονται στα σκάφη που  προσεγγίζουν στη μαρίνα και περιλαμβάνουν 

πετρελαιοειδή απόβλητα (σεντινόνερα), απόβλητα λιπαντικά έλαια (χρησιμοποιημένα λιπαντικά), υγρά αστικά 

απόβλητα (λύματα). 

 

Χωρικός σχεδιασμός και χρήσεις γης 
Το έργο βρίσκεται εκτός ορίων οικισμού και εντός ΓΠΣ, είναι συμβατό με τις ισχύουσες χωρικές και 

περιβαλλοντικές ρυθμίσεις και βρίσκεται εκτός περιοχής του δικτύου (Φύση 2000), ΚΑΖ ή άλλης 

προστατευόμενης περιοχής. Εγγύτερα στο έργο και σε απόσταση 2300 μ. εντοπίζεται η περιοχή Natura με 

κωδικό GR1220005 «Λιμνοθάλασσα του Αγγελοχωρίου». Ο Λιμένας χωροθετείται στην παράκτια ζώνη της 

Ν. Μηχανιώνας, βρίσκεται στο πρόσωπο του οικισμού και έχει νοτιοδυτικό προσανατολισμό. 

Οι λιμενικές εγκαταστάσεις του Λιμένα νομιμοποιήθηκαν με την υπ' αριθμό 1034261/2126/Β0010/07-05-2008 

απόφαση του Υπουργού Οικονομίας και Οικονομικών «Νομιμοποίηση υφισταμένων έργων στη ζώνη του 

αιγιαλού παραλίας και του παρακείμενου θαλάσσιου χώρου στο Λιμένα Νέας Μηχανιώνας του Δήμου 

Μηχανιώνας Νομού Θεσσαλονίκης». Οι εγκαταστάσεις της Ιχθυόσκαλας Νέας Μηχανιώνας, η οποία έχει 

υλοποιηθεί έπειτα από παραχώρηση δημόσιων εκτάσεων (αρ.πρωτ.119/15-12-1989 απόφαση Νομάρχη) και 
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διενέργεια πρόσχωσης της θάλασσας (Π.Δ.5-5-1992, ΦΕΚ 481/Δ'/5- 2-1992). Για τη δημιουργία της εγκρίθηκε 

τοπικό ρυμοτομικό σχέδιο (ΔΠ/ΠΜ/62145/1901/14-12-1992 απόφαση Νομάρχη, ΦΕΚ 78/Δ'/5-2-1993). 

Για τον Λιμένα Ν. Μηχανιώνας εγκρίθηκε ο καθορισμός Χερσαίας και Θαλάσσιας Ζώνης με την υπ’ αριθ. 

65610/04.09.2015 Απόφαση του Γ.Γ. της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης, η οποία 

δημοσιεύτηκε στο Φύλλο Εφημερίδας της Κυβερνήσεως με αριθμό 198/ΑΑΠ/17.09.2015 και έχουν οριστεί οι 

γραμμές Αιγιαλού και Παραλίας (ΦΕΚ 93Δ/1989). 

   

Β. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

Κανένας πολίτης ή φορέας δεν κατέθεσε προτάσεις ή αντιρρήσεις στην αρμόδια υπηρεσία μέσα στην 

οριζόμενη από το νόμο προθεσμία. 

 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ 

Σε συνέχεια των ανωτέρω η υπηρεσία δεν έχει αντιρρήσεις για το περιεχόμενο της ΜΠΕ που της απεστάλη και 

γνωμοδοτεί θετικά για τη συνέχιση λειτουργίας του έργου του θέματος με τις κάτωθι προϋποθέσεις: 

 Απαγορεύεται η απόρριψη αποβλήτων και λυμάτων από τα σκάφη στη θάλασσα, καθώς και η χρήση 

των τουαλετών των σκαφών που δε διαθέτουν δεξαμενές κατακράτησης. 

 Ο φορέας διαχείρισης του έργου θα πρέπει να μεριμνήσει για την εγγραφή του στο Η.Μ.Α. και την 

ενημέρωση αυτού, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 

 Να γίνονται δειγματοληψίες και αναλύσεις των θαλάσσιων υδάτων, δύο φορές ετησίως σε τρία 

σταθερά σημεία εντός του λιμένα και σε ένα εκτός αυτού, από κατάλληλα διαπιστευμένο φορέα. Οι μετρήσεις 

να πραγματοποιούνται για τις παρακάτω παραμέτρους: 

 1) Θερμοκρασία 

 2) pH 

 3) Διαλυμένο Οξυγόνο 

 4)  Νιτρικά (NO-2
3 ) και Φωσφορικά (PO4

--4 ) άλατα 

 5) Αιωρούμενα σωματίδια 

 6) Πετρελαϊκοί Υδρογονανθράκες 

                      7) Βαρέα Μέταλλα (Pb, Zn, Cr, Ni, Cu, Cd, Fe). 

 

 5. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΤΗΣ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Α. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΟΡΩΝ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ 

 

 

 Β. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Γ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ 

ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Δ. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΟΥΣΙΩΔΕΙΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ ΑΥΤΕΣ (ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ) ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 

Ε. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΕΝ ΕΜΠΙΠΤΕΙ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑ ΝΟΜΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Χ 
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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

 

 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΗΤΤΑΣ 

 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

1. Αγγελίδης Θεόδωρος 

2. Γούλα Όλγα – Χριστίνα 

3. Καρακωστάνογλου Βενιαμίν 

4. Κούης Κωνσταντίνος 

5. Τζόλλας Νικόλαος 

6. Φιλιππιάδου Μαγδαληνή 

7. Ζέρβας Γεώργιος 

8. Αγαθαγγελίδου Ανατολή 

9. Γκανούλης Φίλιππος 

10. Χρυσομάλλης Νικόλαος 

11. Δωρής Σωκράτης 
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